

## ОБЩЕСТВЕННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА (МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ) ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ СОБРАНИИ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

430002, г. Саранск, ул. Советская, д. 26, тел.: (8342) 47-05-08; 47-11-03, e-mail: gsm(@e-mordovia.ru

## Решение

г. Саранск

27 февраля 2024 года

№ 47

О проекте постановления Государственного Собрания Республики Мордовия «О внесении изменений в Положение об Общественной молодежной палате (Молодежном парламенте) при Государственном Собрании Республики Мордовия»

Рассмотрев разработанный членами Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия совместно с Комитетом Государственного Собрания Республики Мордовия по постановления Государственного Собрания социальной политике проект Республики Мордовия «О внесении изменений в Положение об Общественной молодежной палате (Молодежном парламенте) при Государственном Собрании Республики Мордовия» и заслушав информацию заместителя председателя Общественной (Молодежного молодежной палаты парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия седьмого C.B. Терешкина,

Общественная молодежная палата (Молодежный парламент) при Государственном Собрании Республики Мордовия

## решила:

1. В соответствии со статьями 36 и 51 Закона Республики Мордовия от 21 февраля 2002 года № 10-3 «О правовых актах Республики Мордовия» внести в Государственное Собрание Республики Мордовия совместно с Комитетом Государственного Собрания Республики Мордовия по социальной политике проект постановления Государственного Собрания Республики Мордовия «О внесении изменений в Положение об Общественной молодежной палате (Молодежном парламенте) при Государственном Собрании Республики Мордовия» (прилагается).

- 2. Уполномочить председателя Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия седьмого созыва В.Д. Богдашкину согласовывать внесенные к проекту постановления Государственного Собрания Республики Мордовия «О внесении изменений в Положение об Общественной молодежной палате (Молодежном парламенте) при Государственном Собрании Республики Мордовия» поправки.
- 3. Представителем Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия при рассмотрении указанного проекта постановления Государственным Собранием Республики Мордовия назначить председателя Молодежного парламента Богдашкину Викторию Дмитриевну.

Председатель
Молодежного парламента
при Государственном Собрании
Республики Мордовия

в.д. богдашкина